

Perfect éremeső és újabb Winner of Winners díj a Nailympics versenyen!

Nailympics London 2013 – és a Perfect Nails versenycsapata ismét kimagasló sikereket ért el!

Az idei 9. londoni Nailympics-en 22 ország 124 versenyzője indult és 415 versenymunka készült. A kitartó munka és felkészülés meghozta a várt eredményeket!

Darabos Évi Perfect Nails oktató 3. divízióban indult és másodszorra is elhozta a Winner of Winners (Győztesek Győztese) kupát, 5 arany érmet, ami eddig még rajta kívül senkinek sem sikerült!



Sirokai Marcsi Perfect Nails tréner 1. divízióban arany, ezüst és bronzéremmel büszkélkedhet.

Gratulálunk a győzelmekhez és a kimagasló eredményekhez a Perfect Nails versenycsapatának: **Darabos Évi, Sirokai Marcsi, Assenbrenner Nikoletta, Kis Mercédesz!**

GYŐZTES VERSENYMUNKÁIKHOZ A PERFECT NAILS MŰKÖRŐM ALAPANYAGOKAT HASZNÁLTÁK.

Új Magyar rekord született, 3 arany, 3 európai kvalifikáció egy csapatban!

Mesterhármassal győzött a Perfect Nails csapata a hétvégi Beauty Hair&Spa szakkiállításán. A győztes trió tagjai Assenbrenner Nikoletta, Kis Mercédesz és Tóth Edit. Lányaink az aranynak köszönhetően, kvalifikálták magukat a 2014-es müncheni Európa bajnokságra, ahol hazánkat képviselhetik. Az elmúlt hétvégéről bátran kijelenthetjük, hogy nem tudtunk hibázni, amiben részt vettünk megnyertük.

A Perfect Nails termékek minősége nem csak a versenypáston bizonyított, a Perfect Nails standnál is nagy volt az érdeklődés. A műkörömépítők a Perfect Nails 4 ml és 15 ml-s lakkzseléi mellett kiváló reszelőit a Premium reszelők között válogattak serényen. Nagy sikert arattak a Sara Beauty Spa hidratáló- és masszázskrémjei is, a Vanília-Jázmín és a Mangó-Levendula krém, valamint a bőrradírok körében közkedvelt Energy Scrub. A most debütáló Sara Lash szempilla hosszabbító rendszerünk, a színvonalas helyszíni bemutatónak köszönhetően nagy népszerűségnek örvendett. Kedvenc terméknek a Super Black professzionális ragasztó bizonyult.

Versenyzőinknek nagy szeretettel gratulálunk, szakembereinknek további jó munkát kívánunk! Köszönjük, hogy termékeinket választjátok és az együttműködést velünk, üdvözléssel: **A PERFECT NAILS CSAPATA!**

